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Стандард 1: Циљеви високошколске установе 

Високошколска установа има утврђене циљеве који су у складу са циљевима високог 

образовања, који су утврђени законом.  

Као мултикултурална и мултиетничка високошколска установа, Учитељски факултет у 

Призрену – Лепосавићу Универзитета у Приштини – Косовској Митровици циљеве и задатке 

поставља и унапређује у складу са Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у 

Приштини – Косовској Митровици и Статутом Учитељског факултета у Призрену – 

Лепосавићу.  

Студенти Учитељског факултета у Призрену – Лепосавићу стичу знања, изграђују 

ставове и практичне способности које омогућавају перманентно стручно усавршавање и 

самообразовање, прилагођавање различитим окружењима и променама које се у њима 

одвијају, уз коришћење разних извора, научних поступака, метода и средстава. У центру пажње 

високошколске образовне институције је увек студент, који ће након завршених студија 

самостално радити у учитељској професији, бити главни носилац модернизације и развоја 

друштва и који ће користећи стечена знања, способности и учитељске вештине помоћи 

будућим генерацијама у стицању знања и омогућавању наставка школовања.  

Унапређење друштвеног система подразумева и развој образовних профила који ће 

одговорити високим захтевима које сам друштвени систем поставља. Притом треба увек 

имати на уму да студент од Факултета не очекује само добијање одговарајућих знања ‒ која се 

лако могу имплементирати приликом запошљавања ‒ већ и примену нових, савремених 

метода учења, могућност коришћења савремених технологија, које омогућавају брзо и лако 

укључивање у европске образовне процесе. На овај начин дефинисани и постављени циљеви и 

задаци омогућују Учитељском факултету да уђе у групу савремених образовних установа и да 

својим радом и развојем са сигурношћу развија међународну и међурегионалну сарадњу без 

које нема напретка и развоја. 

 На основу дуге традиције и богатог искуства, Факултет задовољава потребе 

становништва са простора Косова и Метохије, али и великог броја младих из других крајева 

земље.  
 


